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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   47/2024

ΑΠΟΦΑΣΗ   572/2024

Στην Καλαμάτα σήμερα την 4η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα ώρα 13:00, συνέρχεται στην 
47η/2024 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που πραγματοποιείται 
στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 99 (ισόγειο Α’ 
κτιρίου), μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 76601/31-10-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 
επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Τζαμουράνης 
Βασίλειος, ο οποίος και Προεδρεύει αυτής, απόντος του Προέδρου του Σώματος                  
κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου, Δημάρχου Καλαμάτας, και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι 
κ.κ. 1) Καραγιάννης Ανδρέας (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 576 απόφαση), 2) Κουμάντου 
Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Κουτραφούρης Βασίλειος,  4) Μαρινάκης Σαράντος και 5) Φάβας 
Γεώργιος. 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Οικονομάκος Δημήτριος 
και 2) Χανδρινός Σπυρίδων.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής ο 
κ. Σκοπετέας Αναστάσιος και η κα Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία, αναπληρώνοντας τα τακτικά 
μέλη κ.κ. Βασιλόπουλο Αθανάσιο και Χανδρινό Σπυρίδωνα, αντίστοιχα.

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών 
Κοινοτήτων και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων, επειδή στην ημερήσια διάταξη 
υπάρχουν θέματα που αφορούν στις Δημοτικές Κοινότητες και απ’  αυτούς παραβρίσκονται 
μόνο οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λεΐκων κ. Τσαούσης 
Αθανάσιος και Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Κοινότητας Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης, το αναπληρωματικό μέλος της Δημοτικής Επιτροπής 
κ. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 572 απόφαση), ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ηλιόπουλος Αναστάσιος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 
Κουτίβας Ηλίας και Περρωτής Ιάκωβος. 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Προεδρεύων κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο:

Κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος, έτους 2025, Δήμου Καλαμάτας. 

Στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του θέματος αυτού παραβρίσκονται η υπάλληλος της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  κα Νικολοπούλου Ιωάννα και η υπάλληλος της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Θεμάτων κα Μπουρικά Σοφία, 
προκειμένου αν ζητηθεί να ενημερώσουν το Σώμα σχετικά. 

Για την κατάρτιση του σχεδίου προϋπολογισμού των ΟΤΑ, οικον. έτους 2025, απαραίτητη 
προϋπόθεση είναι η προηγούμενη κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος για το έτος αυτό.  

Σύμφωνα με τις διατάξεις της περίπτ. γ’ του άρθρου 63 και της παρ. 1 του άρθρου 266 του 
Ν.3852/2010  σε συνδυασμό με την παρ.1 του άρθρου 74Α του ν.3852/10, όπως προστέθηκε 
από το άρθρο 9 του ν.5056/23 η Δημοτική Επιτροπή καταρτίζει και εισηγείται στο Δημοτικό 
Συμβούλιο το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου, το οποίο Δημοτικό Συμβούλιο στη συνέχεια 
ψηφίζει το Τεχνικό Πρόγραμμα εντός της προθεσμίας ψήφισης του προϋπολογισμού του 
Δήμου.

Το Τμήμα Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνση Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 75053/24-10-2024 
έγγραφό του υπέβαλε στην Δημοτική Επιτροπή,  προκειμένου αυτή να διευκολυνθεί στο έργο 
της, σχέδιο του υπό κατάρτιση  Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025 του Δήμου, βασιζόμενο 
στις επιμέρους προτάσεις των Διευθύνσεων του Δήμου, το οποίο έγγραφο έχει αναλυτικά ως 
εξής: 
 

ΘΕΜΑ: Αποστολή  Σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2025.

Σας υποβάλουμε σχέδιο του Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2025, βασιζόμενο στις 

επιμέρους προτάσεις των Διευθύνσεων του Δήμου μας, σύμφωνα με την  ΚΥΑ 56415/26.07.2024 

(ΦΕΚ 4457/31.07.2024 τεύχος Β’)

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες σύμφωνα με το Ν.3852/2010, όπως ισχύει.

Συν/να:

Σχέδιο Τεχνικού Προγράμματος 2025

Υπηρεσιακές εισηγήσεις

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ

Ο Αντιδήμαρχος Στρατηγικού 
Σχεδιασμού, & Κλιματικής 

Ουδετερότητας

         Βασίλειος Παπαευσταθίου 

https://dimosnet.gr/blog/laws/%CE%BA%CF%85%CE%B1-5641526-07-2024-%CF%86%CE%B5%CE%BA-445731-07-2024-%CF%84%CE%B5%CF%8D%CF%87%CE%BF%CF%82-%CE%B2/
https://dimosnet.gr/blog/laws/%CE%BA%CF%85%CE%B1-5641526-07-2024-%CF%86%CE%B5%CE%BA-445731-07-2024-%CF%84%CE%B5%CF%8D%CF%87%CE%BF%CF%82-%CE%B2/
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Το ως άνω έγγραφο μαζί με το σχέδιο του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2025 ήταν στο 
φάκελο του θέματος και είχαν σταλεί για ενημέρωση στα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής.

Επί του θέματος ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

Εισηγητής ο κ. Κουτραφούρης στη θέση του κ. Παπαευσταθίου ο οποίος μου 
τηλεφώνησε και μου είπε ότι για προσωπικούς λόγους δεν μπορεί να 

παρίσταται στη συνεδρίαση. 

Ναι, ευχαριστώ, κ. Πρόεδρε. Όντως αντικαθιστώ τον συνάδελφο τον 
Βασίλη. 

Λοιπόν, ως θέμα σήμερα καλούμαστε να εγκρίνουμε την αποστολή του σχεδίου Τεχνικού 
Προγράμματος του οικονομικού έτους 2025, θέμα που θα συζητηθεί και στο αυριανό 
Δημοτικό Συμβούλιο, είναι μέσα, λοιπόν, όλοι οι κωδικοί του Τεχνικού Προγράμματος του 
2025, δεν ξέρω αν πρέπει να αναλωθούμε σήμερα σε επιμέρους ή αν θα τα πούμε αύριο στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, αυτό αποφασίζουμε και βλέπουμε. 

Η κα Κούβελα; Ερωτήσεις. Ωραία 

ΚΟΥΒΕΛΑ-ΚΑΤΣΑΡΗ: Δεν έχω ερώτηση, εντάξει, δεν είμαι και τεχνικός…. 

Ωραία, θα κάνω εγώ μερικές ερωτήσεις. 
Εγώ έχω σημειώσει ορισμένες ερωτήσεις τις οποίες ενδεχομένως να μην 

είστε, κύριε συνάδελφε, έτοιμος να απαντήσετε, σημειώστε τες να τις δούμε τουλάχιστον 
αύριο. Ξεκινώ, δεν μπορώ να σας παραπέμψω σε αύξοντα αριθμό γιατί δεν έχει το 
εισηγητικό. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Με τους Κωδικούς. 

Λοιπόν, ο Κωδικός Αριθμός που λέει 307323.13 και αναφέρεται στην 
«Ασφαλτόστρωση τμήματος της οδού Άνω Αρφαρά – Πελεκητό». Εκεί 

γράφει, λοιπόν, δίπλα 87.572 ευρώ και 25 δανεισμός. Παρακάτω, παρακάτω, υπάρχει πάλι 
έργο με τα ίδια χαρακτηριστικά, τον ίδιο τίτλο και με Κωδικό Αριθμό 7323.27 και μιλά και έχει 
εγγεγραμμένη πίστωση 255.555 ευρώ που προέρχεται πάλι από δανεισμό. Να μας πείτε τι 
ακριβώς ισχύει μ’ αυτό το έργο. Ποιος είναι τελικά, πρώτον: σε ποια κατάσταση βρίσκεται 
σήμερα, δεύτερον: τι ενέργειες έχουν γίνει και ποιος είναι ο τελικός του προϋπολογισμός. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Θα κάνετε συγκεντρωτικά ή να απαντάω; Για να μην χάσουμε… 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ότι θέλετε. Αν θέλετε μία-μία, μία-μία και σύντομα για να τελειώσουμε. 

Λοιπόν, ο πρώτος Κωδικός αφορά την εργολαβία του κ. Χαρίτου, αν δεν 
κάνω λάθος, Γιάννα, με διορθώνεις, η οποία είναι υπό διάλυση και έχει… 

Σωστά; Και έχει ένα υπόλοιπο 87.000 και το υπόλοιπο, ο άλλος Κωδικός ο οποίος είναι το 
732327 με προϋπολογισμό 255.000 είναι το υπόλοιπο τμήμα, οπότε είναι ο νέος Κωδικός. 
Νέος Κωδικός. 

Δηλαδή για να γίνει σαφές. Ο δρόμος έχει δύο τμήματα. Το ένα τμήμα που 
είχε δημοπρατηθεί και τώρα έχετε μελετήσει και προτίθεστε να 

δημοπρατήσετε και ένα δεύτερο τμήμα; Ή μιλάμε για το ίδιο τμήμα; 

Συνάδελφε, μιλάμε ακριβώς για το ίδιο τμήμα που ξεκινάει από τα Άνω 
Αρφαρά και φτάνει στο Πελεκητό. Αυτό το έργο ξεκίνησε κάποτε το 2019, ο 

κ. Χαρίτος. Ενώ είχε περιβαντολλογική μελέτη κτλ. καθυστέρησε να ξεκινήσει το έργο, έβριζε 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ:

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 
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εμένα, έβριζε εσένα ως Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών ο αρμόδιος που θα εκτελούσε το 
έργο… 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Εμένα δεν με έβριζε. 

Τέλος πάντων, ναι, λέω ως Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών. Τέλος πάντων, 
όλα αυτά τελειώσανε, κηρύχθηκε έκπτωτος, έχει εκτελέσει ένα έργο, έχει 

κάνει διαπλατύνσεις όπου έλεγε η μελέτη κτλ. και έχει κάνει τα σημαντικότερα, οπότε, 
λοιπόν, φτάσαμε στο τελικό σημείο που είναι να γίνουν οδοστρωσίες και θα μπορέσουμε να 
κάνουμε τα τεχνικά στις άκρες για την απορροή των υδάτων και έτσι λοιπόν στο έργο αυτό 
ξαναμελετήθηκε από την αρχή για να μπορέσει να εκτελεστεί, για να μπορέσουμε να το 
υλοποιήσουμε. Και ένας τρόπος είναι για να γίνει ο δανεισμός, που θα τον ζητήσουμε ή εάν 
δεν εγκριθεί ο δανεισμός από πάνω, από το Παρακαταθηκών και Δανείων, στη συνέχεια του 
προηγούμενου που είχαμε, για να μπορέσουμε να υλοποιηθεί το έργο αυτό, θα μπουν 
χρήματα από άλλους κωδικούς τους οποίους θα βρούμε για να το εκτελέσουμε. Αυτά. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Επομένως, Αντρέα, είναι το ανεκτέλεστο του ίδιου έργου. 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Το ανεκτέλεστο κτλ. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Το ανεκτέλεστο του ίδιου έργου. Ωραία. Τέλεια. 

Άρα λοιπόν, αν κατάλαβα τον μηχανισμό, οι 255.000 αφορούν τον 
προϋπολογισμό αποπεράτωσης του έργου, το οποίο εάν μεν…, καταρχήν τα 

87 χιλιάρικα που έχουνε μείνει πώς θα αξιοποιηθούν; 

Δεν θα αξιοποιηθούν αυτά διότι εκκρεμεί η απάντηση του Παρακαταθηκών 
και Δανείων εάν υπάρχουν αυτά τα χρήματα. Έχει γίνει ερώτημα. Και δεν 

έχουμε πάρει απάντηση. Επειδή όμως τον Αύγουστο που ξεκινήσαμε τις διαδικασίες αυτές 
μπορέσαμε και πρέπει να αναφερθεί αυτό. 

Και η δεύτερη ερώτηση μιας και το αναλύουμε, η διάλυση τελεσφόρησε; 
Έχει ολοκληρωθεί; 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Βεβαίως, απ’ ότι γνωρίζω ναι. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Περί διάλυσης επρόκειτο ή περί έκπτωσης; 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Έκπτωσης του εργολάβου, έκπτωσης. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κάναμε τη διαδικασία να πάμε στον επόμενο; 

Δεν μπορεί να γίνει στον επόμενο, Βασίλη μου, γιατί η Επιτροπή η οποία 
αξιολόγησε ήταν με τον παλιό Νόμο, μιλάμε για το ’19 τώρα, έτσι; Έχει 

αλλάξει ο Νόμος τώρα, οι Επιτροπές έχουν αλλάξει, δεν προχωρήσαμε σ’ αυτό. Σύμφωνα με 
την εισήγηση της Υπηρεσίας. 

Ναι αλλά η υποχρέωση να πάμε στον δεύτερο ισχύει και με τον νέο Νόμο. 
Και αν δεν στον τρίτο και πάει λέγοντας. 

Εντάξει, ο δεύτερος ήτανε ο κ. Αργυράκης, νομίζω, τέλος πάντων, αυτό δεν 
το γνωρίζω, εγώ γιατί εντάξει… Δεν το γνωρίζω. Δεν το γνωρίζω. 

Δεν έχουμε φτάσει εκεί ακόμα. Εντάξει. 
Η δεύτερη ερώτηση: Κωδικός 307323.59, «Εγκατάσταση φωτοβολταϊκού 

στο 10ο Δημοτικό Σχολείο». Υπάρχει ο Κωδικός που τελειώνει σε 59 με πίστωση 10.000 από 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 
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δημοτικούς πόρους και παρακάτω υπάρχει ο Κωδικός 307311.08 με 3.508,34 και λέει 
«Επενδυτικές δαπάνες παρελθόντων οικονομικών ετών». Τι έχει γίνει με αυτό το έργο το 
οποίο επ’ ευκαιρία να πω ήταν ένα πάγιο αίτημα του μακαρίτη του συναδέλφου μας του 
Γιάννη του Χριστόπουλου. 

Να απαντήσω; Λοιπόν, ο Κωδικός ο πρώτος διατηρείται, σε ότι έχει να 
κάνει με τον Κωδικό 732359 έχει γίνει κάποιο λάθος απ’ τη Διεύθυνση 

Προγραμματισμού ως προς τον τίτλο, θα σας έρθει αύριο και σε ορθή επανάληψη, και αφορά 
ο συγκεκριμένος κωδικός ο 33732359 την «Κατασκευή συνδετήριας οδού μεταξύ Αύρας και 
Καρέλια», δηλαδή την οδό Δεριγνύ. Θα σας έρθει ορθή επανάληψη απ’ τη Διεύθυνση 
Προγραμματισμού. Έχει γίνει λάθος στον τίτλο. Ο κωδικός αυτός αφορά την οδό Δεριγνύ.
Παραμένει ο Κωδικός για το 10ο Δημοτικό.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Το έργο του φωτοβολταϊκού έχει γίνει; Έχει γίνει το φωτοβολταϊκό δηλαδή;

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Όχι. Υπόλοιπο πρέπει να είναι το έργο, έτσι; Για δες το, Γιάννα.

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 08 Είναι υπόλοιπο, τώρα θα κόψει λογαριασμό. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Άρα έχει ολοκληρωθεί αυτό, έτσι; 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, ναι. 

Η τρίτη ερώτηση αφορά τις ασφαλτοστρώσεις των δημοτικών οδών στις 
Δημοτικές Ενότητας Θουρίας, Άρι και Αρφαρών, με Κωδικούς 307323.04 και 

οι υπόλοιποι, τους υπόλοιπους δεν τους έχω γράψει και αφορούν «Ασφαλτοστρώσεις του 
2023». 
Το ερώτημα είναι: αυτά τα ποσά τα οποία περιγράφονται εδώ και αναφέρονται στον 
προϋπολογισμό, στο τεχνικό πρόγραμμα, δηλαδή 37.196 ευρώ για τη Θουρία, 36.830,59 για 
τον Άρι και 36.830,58 για τα Αρφαρά τι είναι και αν έγιναν οι ασφαλτοστρώσεις όπως 
προβλεπόταν στον προϋπολογισμό του ’23. 

Έχουν εκτελεστεί αυτά, αγαπητέ συνάδελφε, απλώς δεν έχουν τιμολογηθεί 
όλα. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Από το ’23; 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Όχι, έγιναν και το ’24. Είχαμε δώσει παρατάσεις. 

Στο ’24 έληγε η σύμβαση. Το ’24 τον 5ο και τώρα τον 10ο η τελευταία. 
Στα τρία αυτά, στη Θουρία έληγε τον 9ο του ’24, στον Άρι έληγε τον Μάιο 

του ’24 και τον Οκτώβριο αντίστοιχα στα Αρφαρά. Απλά δεν έχουνε τιμολογήσει.

Μάλιστα. Τιμολόγια λοιπόν. 
Συνεχίζω. Ο Κωδικός 732354 με τίτλο «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών» 

με ποσό 95.359,64. Σε τι αναφέρεται, αν έχει εκτελεστεί και αυτή η πίστωση τι είναι; 
Υπόλοιπον είναι; Ανεκτέλεστο; Τι είναι; 

Είναι υπόλοιπο του κ. Αργυράκη το ποσό από μια μεγάλη εργολαβία η 
οποία είχε σύμβαση 232 περίπου χιλιάδες και είναι η τιμολόγηση τώρα να 

γίνει. Έχει τελειώσει. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Έχει τελειώσει το έργο. 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, 23.000 είναι το υπόλοιπο. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 
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Παρακάτω. Υπάρχουν δύο κωδικοί με την ίδια πίστωση και με την ίδια πηγή 
χρηματοδότησης που αφορούν σε διαγραμμίσεις δημοτικών οδών. 

Διαγραμμίσεις δημοτικών οδών του ’24 με πίστωση 60.000 και διαγραμμίσεις δημοτικών 
οδών του ’25 με 60.000. 

Το ένα έχει γίνει λάθος, από το Λογιστήριο έχει γίνει αυτό που λέγαμε, 
είναι διπλός κωδικός. Το άλλο είναι σε διαδικασία τώρα ανάθεσης. Την 

εκτελεί ο συνάδελφος ο κ. Ζάννης, έχει κάνει… 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ποιο Ιωάννα; Ποιο είναι; 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Οι διαγραμμίσεις, ο ένας κωδικός. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Του ’25 δεν μπορεί να είναι, είναι του ’24.

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Όχι του ’25, του ’24. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Το 733311 είναι σε διαδικασία ανάθεσης. Τα 60.000. Αυτό λες, Γιάννα. 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, ναι. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Άρα του ’24 η πίστωση είναι σε ανάθεση. 

ΚΟΥΒΕΛΑ-ΚΑΤΣΑΡΗ: Το ’25 τι θα γίνει; 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Το ’25 θα γίνει καινούργιο. 

ΦΩΝΗ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται).

Εντάξει, καλώς. Εντάξει. Τώρα τι λάθος; Δεν υπάρχει λάθος. 
Λοιπόν, παρακάτω. Κωδικός 307413.01 αναφέρεται στο «Μελέτη, 

οριοθέτηση χειμάρρου Νέδοντα και ρέματος Αγίων Θεοδώρων Θουρίας». Αυτό το έργο 
συνεχίζει να υπάρχει; Τη στιγμή που έχει διαλυθεί η σύμβαση εδώ και 2-3 χρόνια; Και γιατί το 
επαναφέρετε; Εκτός αν έχετε σκοπό να κάνετε κάτι. 

Αυτό είναι ένα υπόλοιπο που υποχρεωτικά μένει μέσα, στη μελέτη και 
φυσικά αν δείτε έχουμε βάλει σαν νέο έργο τη μελέτη Οριοθέτηση 

ρεμάτων με κωδικό 307413.53 για το 2025.  

Το είδα αυτό και αναρωτιέμαι, γιατί επαναλαμβάνεται αυτός ο κωδικός και το 
’23 και το ’24 και το ’25, τη στιγμή που έχει διαλυθεί η σύμβαση. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Για τους Αγίους Θεοδώρους μιλάμε.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ναι, αυτό.

Αυτό είναι υπόλοιπο οικονομικά, δηλαδή είχε μια σύμβαση αυτός 24.800, 
έχει κάνει μία απορρόφηση και έχει υπόλοιπο 11.000. Δεν μπορούμε να 

μην δεν το αφήσουμε. 

Αφού έχει διαλυθεί η σύμβαση. Έχει αποξενωθεί αυτός από τη μελέτη πλέον 
με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Το ποσό αυτό κατά την άποψή μου 

έπρεπε να μεταφερθεί στο Αποθεματικό και να αξιοποιηθεί… 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ή να γίνει κάτι άλλο. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 
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ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ή να γίνει κάτι άλλο. 

Ναι, πολύ σύντομα, σε αντίστοιχα υπόλοιπα θα γίνει η εκκαθάριση 
προκειμένου να γυρίσουνε στο Αποθεματικό. 

Και δύο ερωτήσεις ακόμα και τελειώνουμε. Απ’ τα έργα του ΕΣΠΑ, το 
Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο του Άριος, το έργο αυτό, όπως ξέρετε, 

ήτανε στο προηγούμενο ΕΣΠΑ. Εκεί δεν ξέρω αν έχει διαλυθεί η σύμβαση ή έχει κηρυχθεί 
έκπτωτος ο εργολάβος. Πάντως αυτή τη στιγμή εδώ αναγράφεται με ποσόν 406.749 ευρώ 
κλπ. Το ερώτημά μου είναι το εξής: Τα παλιά τα έργα που ήταν στο προηγούμενο ΕΣΠΑ 
συνεχίζουμε να τα βάζουμε στον προϋπολογισμό μας και στο τεχνικό πρόγραμμα; Υπάρχουν 
αυτά τα χρήματα; Γιατί π.χ. γιατί για το έργο της 23ης Μαρτίου πήραμε νέα απόφαση ένταξης 
στο επόμενο ΕΣΠΑ; Και γι’ αυτό συνεχίζουμε να εγγράφουμε τον κωδικό; 
Και παρόμοιο ερώτημα αφορά και τα αντιπλημμυρικά που έχουν σταματήσει από το 2019. 
Δηλαδή αυτό της οδού Αθηνών στη Θουρία με 50.000 ή μπορεί να τα λέω ανάποδα τώρα, 
δεν ξέρω ακριβώς… 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Αν τα λέγατε με κωδικούς θα ήταν πιο χρήσιμο και για μας. 

Είναι, Βασίλη, δύο Κωδικοί οι οποίοι χρηματοδοτούνται σύμφωνα με το 
εισηγητικό απ’ το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Εκείνα όμως τα έργα 

έχουν σταματήσει εδώ και 3

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Της ΔΕΥΑΚ;

Ναι, της ΔΕΥΑΚ. Γιατί τα γράφουμε μέσα τη στιγμή που αυτά τα χρήματα 
δεν υπάρχουν; Υπάρχουνε; Με ποια χρηματοδότηση; Πώς; Έχετε κάποια 

απόφαση; 

Είναι εισηγήσεις της ΔΕΥΑΚ για το τεχνικό πρόγραμμα του ’25. Αυτό δεν 
λέτε; 

Το ίδιο βέβαια ισχύει και για την ΗΛΕΚΤΡΑ, με ένα εκατομμύριο εκατόν 
ογδόντα τρία….. 

Νομίζω εκεί συμβαίνει διότι δεν έχει πάρει πράξη απένταξης, το λέω 
σωστά; Άμα δεν υπάρξει πράξη απένταξης δεν μπορούμε να το 

αφαιρέσουμε απ’ το τεχνικό πρόγραμμα το συγκεκριμένο ποσό από μόνοι μας. 

Λοιπόν, να το ελέγξουμε αυτό. Εντάξει. Αυτά για το ΕΣΠΑ και εγώ κρατώ μια 
επιφύλαξη ότι χρειάζεται απόφαση απένταξης. Για το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων όμως κοιτάξτε το γιατί μπαίνει κάθε χρόνο αυτό, ενώ είμαι 100% πεπεισμένος 
ότι χρήματα δεν υπάρχουνε τέτοια. Λοιπόν, αυτά με τις ερωτήσεις. 
Τώρα, θέλει να μιλήσει κάποιος συνάδελφος πάνω στο τεχνικό πρόγραμμα του ’25; 

Εγώ, εγώ θα ήθελα να μιλήσω. 
Λοιπόν, το τεχνικό πρόγραμμα του ’25 διαμορφώνεται με βάση…, να 

βάλουμε ένα γενικό πλαίσιο, με βάση στις εισηγήσεις των Υπηρεσιών και με βάση την 
κατάσταση και τα τιμολογηθέντα και τα διαμορφωθέντα μέχρι τις 30/6ου. Επομένως, δεν είναι 
η τελική εικόνα, γιατί προφανώς πολλά θα ενταλματοποιηθούν και θα πληρωθούν μέχρι τον 
12ο που θα φανούν στην πρώτη τροποποίηση, αλλά το σχέδιο του τεχνικού προγράμματος 
το ’25 διαμορφώνεται με βάση τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων, με την εικόνα που υπάρχει 
στις 30/6ου. Και η αντίστοιχη εκτίμηση προφανώς. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Άλλος συνάδελφος; Η κα Κούβελα μήπως; Πάμε σε τοποθέτηση, έτσι; 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 
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Ναι, όπως και προείπα δεν είμαι σχετική, είχα βέβαια σκεφτεί μια 
ερώτηση, τώρα αν μπορώ να την κάνω και για το αντιπλημμυρικό της 

οδού Ευριπίδου που ρωτάω συνέχεια. Αυτό είναι ένα έργο της ΔΕΥΑΚ ή είναι ένα έργο που 
έπρεπε να εγγραφεί και αυτό στο τεχνικό πρόγραμμα; Η μια ερώτηση είναι αυτή. Κατά τα 
άλλα ναι, παρότι μη σχετική, είδα έτσι πολλές ελλείψεις, είχα και εγώ πολλά ερωτηματικά, με 
κάλυψε βέβαια σε κάποια, τα έχω πρόχειρα σημειώσει, δεν σας τα είπα την πρώτη φορά, 
θεωρώ ότι είναι ένα τεχνικό πρόγραμμα κατ’ εμέ ξέρω εγώ το βρίσκω φτωχό, νομίζω και 
μικρό. Δηλαδή για ολόκληρο Δήμο Καλαμάτας δεν… Αυτό είναι το σχόλιό μου μόνο, 
επιφυλάσσομαι στο Δημοτικό Συμβούλιο να τοποθετηθώ περισσότερο. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Μία διόρθωση, επίσης, να κάνω. 

Να κάνω και μια ερώτηση ακόμη, Βασίλη; Επειδή μου διέφυγε και δεν την 
είδα. Στον τελευταίο πίνακα που υπάρχει, στον τελευταίο πίνακα που λέει 

ανακεφαλαίωση κτλ., έχει μία στήλη όπου γράφει επάνω ΔΙΕΚ/ΝΗ. Τι σημαίνει το ΔΙΕΚ/ΝΗ; 
Διεκδικούμενη; Γιατί αν είναι διεκδικούμενη πίστωση, αυτή η έννοια της διεκδίκησης των 
πιστώσεων έχει πάψει από το 2000. Τι είναι; 

ΜΠΟΥΡΙΚΑ: Δεν είναι διεκδικούμενη …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται). 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Μα γι’ αυτό ρωτώ και εγώ. Τι σημαίνει ΔΙΕΚ/ΝΗ; Το έχει εδώ; 

Μέχρι να απαντηθεί αυτό, επίσης να πω ότι ο Κωδικός 307332/13 που 
λέει πάλι «Πάρκο Ελιάς», το Πάρκο Ελιάς φαίνεται σε δύο Κωδικούς, πάλι 

έχει μπει εκ παραδρομής από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού, ο Κωδικός ο συγκεκριμένος ο 
733213 αφορά προφανώς την Πλατεία Φυτειάς. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Θέλετε να μας το πείτε μετά; 

ΜΠΟΥΡΙΚΑ: Ναι να το δω …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται).

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Για να μην καθυστερούμε. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Και εγώ ΔΙΕΚ/ΝΗ δεν κατάλαβα, τι είναι;.

ΦΑΒΑΣ: Είναι τα χρήματα τα οποία μπαίνουν με την τροποποίηση. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Το ΔΙΕΚ/ΝΗ τι είναι;

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

Τέλος πάντων, εγώ ήθελα να επισημάνω ότι αν είναι διεκδικούμενη αυτή η 
έννοια δεν υπάρχει στον προϋπολογισμό, διεκδικούμενες πιστώσεις δεν 

υπάρχουν πλέον, όπως κάναμε πριν από 30 χρόνια, τώρα πρέπει να υπάρχουν 
χρηματοδοτήσεις. Λοιπόν, εν πάση περιπτώσει αν μπορείτε δώστε μας την πληροφόρηση. 
Εγώ θα κάνω μια πολύ σύντομη τοποθέτηση. Καταρχήν, Ιωάννα, δεν ξέρω αν το συνέταξες 
εσύ, θα μας εξυπηρετούσε πάρα πολύ να υπήρχε και η ένδειξη που βάζαμε παλαιότερα νέο ή 
συνεχιζόμενο έργο. Διότι αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει αυτή η ένδειξη και όλοι, βλέπει κανείς…

 
Συνήθως το βάζουμε στην 1η αναμόρφωση τη μεγάλη αυτό το νέο ή 
συνεχιζόμενο. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ναι, αλλά τώρα κάνουμε σχέδιο προϋπολογισμού όμως. 

ΚΟΥΒΕΛΑ-ΚΑΤΣΑΡΗ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 
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ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Δεν υπάρχει λόγος.

Έτσι; Κάνουμε σχέδιο προϋπολογισμού για το ’25 και δεν ξέρουμε πόσα νέα 
έργα έχει εδώ μέσα ας πούμε. Κατάλαβες; Λοιπόν… 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Όχι, όχι, φαίνεται στο συγκεντρωτικό. 

Φαίνεται στο συγκεντρωτικό, είναι 25. 53 κωδικούς, ναι. 53 κωδικούς. 
Το δεύτερο: δεν ξέρω αν αυτό επιτάσσει η Εγκύκλιος, υπάρχουν έργα που 

γράφονται 2 φορές εξαιτίας του ότι έχουνε διπλή πηγή χρηματοδότησης. Είναι έτσι; 

Σ’ αυτό που έχετε εσείς είναι μονοσήμαντο και εξηγείται στο τέλος, οι 
πηγές χρηματοδότησης. Η εισήγηση της Υπηρεσίας είναι διπλή και τριπλή, 

φαίνονται διαφορετικές γραμμές. Σ’ αυτό που έχετε εσείς….. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Είναι το συγκεντρωτικό.

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Το συγκεντρωτικό είναι.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Άρα τα νέα έργα γράφονται με μία και όλα τα έργα γράφονται σε μία γραμμή; 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Σε μία γραμμή, σε μία.

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι….

Εντάξει. Λοιπόν, εγώ ήθελα να τονίσω το εξής: 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: Απλά έχουν γίνει και τρία λάθη που είπαμε και πριν.

Ότι όπως παραδέχθηκε και ο κ. Αντιδήμαρχος το σχέδιο του 
προϋπολογισμού είναι καθαρά διαχειριστικό. Τη στιγμή που ουσιαστικά έχει 

τα υπόλοιπα των κωδικών, είναι καθαρά διαχειριστικό. 

Είναι η πρόβλεψη με βάση τη διαμορφούμενη κατάσταση στις 30/6ου και 
τα νέα έργα που εντάσσονται, τα 53 νέα έργα και οι 53 νέοι κωδικοί. 56, 

53; 53.  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Εγώ θέλω να τονίσω, όπως έχω πει και στο Δημοτικό Συμβούλιο… 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Όπως η κυκλοφοριακή μελέτη που είναι νέο έργο, νέα μελέτη. 

Ναι. Όπως έχω πει και στο Δημοτικό Συμβούλιο το τεχνικό πρόγραμμα, το 
σχέδιο του τεχνικού προγράμματος και φυσικά η πρώτη μεγάλη 

τροποποίηση δεν είναι, δεν μπορεί να είναι διαχειριστικού τύπου εισηγήσεις, είναι ακριβώς 
έγγραφα, είναι ακριβώς προγράμματα τα οποία δείχνουν και τη στόχευση της εκάστοτε 
Δημοτικής Αρχής και το τι σκέφτεται να κάνει και ποια προβλήματα σκέφτεται να 
αντιμετωπίσει. 
Στο πλαίσιο, λοιπόν, αυτό υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις για πολύ σοβαρά ζητήματα που 
απασχολούν τους πολίτες, τον Δήμο και την κοινωνία. Αναφέρθηκε η κα Κούβελα στα 
αντιπλημμυρικά, εγώ θέλω να προσθέσω και τα ζητήματα που έχουν σχέση με το λιμάνι, με 
τη μαρίνα, και φυσικά επιγραμματικά θα πω μιας και είναι και αρκετοί Πρόεδροι των χωριών, 
στο σχέδιο αυτό, που μας φέρνετε για έγκριση, τεχνικού προγράμματος του ’25, δεν υπάρχει 
ούτε ένα ενάριθμο έργο σε κάποιο χωριό. Ούτε ένα. Που να λέει κατασκευή μιας παιδικής 
χαράς, π.χ. στη Σπερχογεία που θυμάμαι ότι είναι το πρώτο αίτημα που ζητούσαν οι κάτοικοι. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 
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Δεν υπάρχει κάτι για τη Μικρή Μαντίνεια μιας και βλέπω τον Πρόεδρο τον κ. Λιακέα. Δεν 
υπάρχει κάτι συγκεκριμένο για κανένα χωριό και αυτό νομίζω ότι είναι σημαντικό έλλειμμα 
του τεχνικού προγράμματος. 
Επειδή λοιπόν θα το συζητήσουμε το τεχνικό πρόγραμμα και αύριο, στο Δημοτικό Συμβούλιο, 
εγώ περιορίζομαι σε αυτά προς το παρόν και την πλήρη κριτική μου θα την ασκήσω αύριο. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Να κάνω και εγώ μια τοποθέτηση; 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Φυσικά. 

Σε ότι έχει να κάνει, προφανώς υπάρχει αναπτυξιακή χροιά στο τεχνικό 
πρόγραμμα του 2025, κατά την άποψή μας, σε ότι έχει να κάνει με το 

κομμάτι της μαρίνας που αναφέρατε είναι ο τρίτος κωδικός, ο 673728,  σε ότι έχει να κάνει 
με τις Κοινότητες π.χ. πρόχειρα πέφτει το μάτι μου «Ανάπλαση δημοτικών οδών  στην 
Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας», υπάρχουνε σε Τοπικές Κοινότητες, βλέπω και  στην Άμφεια 
και σε διάφορες, υπάρχουνε πάρα πολλές, οπότε  θα  μου επιτρέψετε να  διαφωνήσω ως 
προς την Αναπτυξιακή και θα το διατυπώσουμε και καλύτερα στο αυριανό Δημοτικό 
Συμβούλιο. 

Ωραία, θα το πούμε και αύριο, πάντως να σας διορθώσω, γιατί ήταν ατυχές 
το παράδειγμα που φέρατε, η ανάπλαση των δημοτικών οδών στην 

Αρτεμισία είναι ένα έργο που χρηματοδοτείται απ’ την Περιφέρεια, δυστυχώς δεν καταφέρατε 
να το συνεχίσετε, έχει μείνει ανεκτέλεστο εδώ και δύο χρόνια και αν δεν απατώμαι, δεν είμαι 
σίγουρος, ή είναι έκπτωτος ο εργολάβος ή είναι προ της έκπτωσης. 
Άρα ουσιαστικά μου φέρνετε σαν παράδειγμα εκτέλεση ενός έργου το οποίο θα έπρεπε ήδη 
να έχει τελειώσει εδώ και δυο χρόνια. 

Υπάρχουν πολλά έργα μες στις Κοινότητες, δεν μπορώ να σας το διαβάσω 
ένα-ένα. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Υποθέτω ¨Υπέρ¨ η πλειοψηφία, ¨Κατά¨ η μειοψηφία. 

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 του Ν. 
3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, καθώς επίσης και την ΚΑΤΑψήφιση της 
πρότασης από τους κ.κ. Τζαμουράνη και Κούβελα Κάτσαρη,
κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  

Καταρτίζει και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο το  Τεχνικό Πρόγραμμα Δήμου 
Καλαμάτας  έτους 2025, που ανέρχεται στο ύψος των 22.806.897,21€, σύμφωνα 
με το σχέδιο που κατατέθηκε από το Τμήμα Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων της Διεύθυνση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Θεμάτων 
του Δήμου την Διεύθυνση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων και όπως αυτό διαμορφώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης και έχει 
αναλυτικά ως εξής: 

Τίτλος Έργου KA Πίστωση  
2025

Φορέας Χρηματοδότησης

00.6737.11 58.032,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 58.032,00Προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Δήμου 
Καλαμάτας και της "Αναπτυξιακής Μεσσηνίας 
Α.Ε. ΟΤΑ" για την ωρίμανση μελετών του έργου

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 
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00.6737.27 117.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 117.000,00Προγραμ. Σύμβαση μεταξύ Δ. Καλαμάτας και 
¨Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπ. Αυτ/σης με το 
διακριτικό τίτλο ¨Αναπτυξιακή Μεσσηνίας Α.Ε  
Α.Ο.Τ.Α ¨για την παροχή υπηρεσιών για 
εκπόνηση μελετών και παροχή υπηρ

00.6737.28 138.012,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 138.012,00Π.Σ μεταξύ Δ. Καλαμάτας και ¨Αναπτυξιακού 
Οργανισμού Τοπικής Αυτ/σης με διακριτικό 
τίτλο ¨Αναπτυξιακή Μεσσηνίας Α.Ε.  Ο.Τ.Α

ΠΣ μεταξύ Δ. Καλαμάτας και Δ.Ε.Υ.Α.Κ για το 
έργο ¨Έργα αποχέτευσης ομβρίων υδάτων για 
την αποτροπή κινδύνου καταστροφών από 
έντονα καιρικά φαινόμενα¨

00.6737.30 200.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 200.000,00

15.7336.02 15.877,81  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 15.877,81Εργασίες επισκευής - συντήρησης κλειστού 
γηπέδου Δημοτικου Σταδίου Καλαμάτας - 
ΠΡΩΗΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

15.7413.02 37.200,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 37.200,00Μελέτες Βελτίωσης συνθηκών διαβίωσης Ρομά 
στη θέση Μπιρμπίτα Καλαμάτας (Αρχιτεκτονική, 
Η/Μ, Υδραυλική, Τοπογραφική κλπ)

Εκπόνηση μελετών πυροπροστασίας για τα 
Δημοτικά κτίρια (Διοίκηση Υπνωτηρίου, 
Παράρτημα ΡΟΜΑ, Δημοτικό κομμωτήριο και 
Δημοτικά πλυντήρια)

15.7413.03 10.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 10.000,00

Εγκατάσταση πυρασφάλειας στη Μαραθόλακα 20.7312.01 20.000,00  999 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΡΗΣΗΣ: 
20.000,00

20.7325.06 8.190,29Βελτίωση δημοτικού φωτισμού σε πλατείες
και κοινόχρηστους χώρους και συντήρηση
εγκαταστάσεων φωτισμού πόλης

 014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 8.190,29

20.7325.07 37.200,00Βελτίωση δημοτικού φωτισμού και συντήρηση 
δικτύων, σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους 
της Δ.Ε. Καλαμάτας (2025)

 015 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΧΡΗΣΗΣ: 37.200,00

20.7325.08 37.200,00Βελτίωση δημοτικού φωτισμού και συντήρηση 
δικτύων, σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους 
της Δ.Ε. Θουρίας (2025)

 015 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΧΡΗΣΗΣ: 37.200,00

20.7325.11 60.000,00Επεκτάσεις, τροποποιήσεις, παραλλαγές 
δικτύων ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, μετατοπίσεις μετρητών και 
παροχές ισχύος  (2025)

 015 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΧΡΗΣΗΣ: 60.000,00

Τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων και 
καλωδίων σε  εναέριο δίκτυο  (πόλη  
Καλαμάτας)

20.7325.21 1.000,00  014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 1.000,00

20.7325.24 6.191,69Βελτίωση δημοτικού φωτισμού και συντήρηση 
δικτύων, σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους 
Δ.Ε. Καλαμάτας (2023)

 014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 6.191,69

20.7325.27 6.000,00Βελτίωση δημοτικού φωτισμού και συντήρηση 
δικτύων σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους 
της Δ.Ε. Αρφαρών

 014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 6.000,00

20.7325.28 10.554,82Επεκτάσεις, τροποποιήσεις, παραλλαγές,  
δικτύων ΔΕΔΔΗΕ και μετατοπίσεις μετρητών 
2024

 014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 10.554,82

20.7325.29 37.200,00Βελτίωση δημοτικού φωτισμού και συντήρηση 
δικτύων σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους 
των Δ.Ε πλην Καλαμάτας (2024)

 014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 37.200,00

20.7325.30 40.000,00Φωτισμός περιοχής "Ντουάνας" παραλίας 
Καλαμάτας με την κατασκευή νέου έργου  
εναέριου δικτύου

 014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 40.000,00

Φωτισμός περιοχής Κανάρη με την κατασκευή 
νέου έργου  εναέριου δικτύου

20.7325.32 40.000,00  014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 40.000,00
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Αναβάθμιση συστήματος οδοφωτισμού του
Δήμου Καλαμάτας με σκοπό την
εξοικονόμηση ενέργειας και τη μείωση
κόστους λειτουργίας (JESSICA)

20.7335.02 500.000,00  014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΕ: 500.000,00

Εγκατάσταση φωτοβολταϊκού Συστήματος στο 
10ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας

30.7311.08 3.508,34  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
3.508,34

Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων Δήμου 
Καλαμάτας (2023)

30.7322.01 500,50  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
500,50

Διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων Δήμου 
Καλαμάτας

30.7322.03 2.804,75  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
2.804,75

Παρεμβάσεις αναπλάσεων σε κοινόχρηστους
χώρους και χώρους πρασίνου του Δήμου
Καλαμάτας Έργο2 ¨Κατασκευή Υπαίθριου
Πάρκου Ελιάς"

30.7322.07 377.392,74  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 48.885,25 007 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ: 328.507,49

Διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων Δήμου 
Καλαμάτας (2025)

30.7322.09 5.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 5.000,00

Διανοίξεις και κατασκευές οδών 30.7323.01 7.999,46  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
7.999,46

Ασφαλτοστρώσεις Δημοτκών οδών - Δημοτικής 
Ενότητας Θουρίας  (2023)

30.7323.04 37.196,75  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 22.198,06 019 ΚΑΠ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 14.998,69

Ασφαλτοστρώσεις Δημοτικών οδών - Δημοτικής 
Ενότητας Αριος (2023)

30.7323.05 36.830,58  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 21.980,50 019 ΚΑΠ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 14.850,08

Ασφαλτοστρώσεις Δημοτικών οδών - Δημοτικής 
Ενότητας Αρφαρων (2023)

30.7323.06 36.830,58  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 21.979,64 019 ΚΑΠ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 14.850,94

Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω
Αρφαρά - Πελεκητό

30.7323.13 87.752,25  012 ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ: 87.752,25

Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας ΔΕ
Καλαμάτας (2020)

30.7323.14 301,26  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 301,26

Τοποθέτηση χαλύβδινων στηθαίων
ασφαλείας στο οδικό δίκτυο του δήμου.

30.7323.15 1.147,41  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
1.147,41

Διανοίξεις και κατασκευές οδών (2024) 30.7323.18 70.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 70.000,00

Ασφαλτοστρώσες Δημοτικών οδών της Δ.Ε. 
Καλαμάτας (2024)

30.7323.19 74.400,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 74.400,00

Ασφαλτοστρώσεις Δημοτικών οδών - Δ.Ε. 
Καλαμάτας (2025)

30.7323.20 50.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 50.000,00

Ασφαλτοστρώσεις Δημοτικών οδών των Δ.Ε. 
πλήν Καλαμάτας (2025)

30.7323.21 50.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 50.000,00

Διανοίξεις και κατασκευές οδών - Δ.Ε. 
Καλαμάτας (2025)

30.7323.24 49.990,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 49.990,00

Ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων Τ.Κ. Άμφειας 30.7323.25 30.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 30.000,00

Κατασκευή ραμπών καθέλκυσης σκαφών (2025) 30.7323.26 5.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 5.000,00

Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω Αρφαρά - 
Πελεκητό

30.7323.27 255.555,00  012 Ι.Π. ΔΑΝΕΙΟ: 255.555,00

Διανοίξεις και κατασκευές οδών (2020) 30.7323.48 57.648,59  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
57.648,59

Ασφαλτοστρώσεις Δημοτικών Οδών 30.7323.54 95.359,64  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
95.359,64

Κατασκευή συνδετήριας Οδού μεταξύ των Οδών 
Αύρας και Γεωργίου Καρέλια (οδός Δεριγνύ)

30.7323.59 10.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 10.000,00

Ανάπλαση δικτύου οδών και πεζοδρόμων στο
Ιστορικό Κέντρο (οδοί Κολοκοτρώνη,
Σφακτηρίας, Καπετάν Κρόμπα κ.λπ) και
αναβάθμιση υφιστάμενου παιδότοπου

30.7324.02 16.160,32  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 280,17 007 ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ: 12.438,06 019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 3.442,09
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Ολοκλήρωση πεζοδρόμησης της οδού
Ιατροπούλου από οδό Σιδηροδρομικού
Σταθμού έως Νέδοντος

30.7324.10 124,13  007 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ: 124,13

Ανάπλαση οδών Αναπλιώτη και Πολυβίου,
από οδό Σφακτηρίας έως Αναγνωσταρά

30.7324.23 2.574,04  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 2.574,04

Αναβάθμιση εγκαταστάσεων δημοτικού 
κλειστού γυμναστηρίου Παραλίας

30.7326.01 23.655,37  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
23.655,37

Κατασκευή αποδυτηρίων και διαμόρφωση
περιβάλλοντα χώρου στο γήπεδο "παλιάμπελα" 
και προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής 
κερκίδας θεατών στο γήπεδο δυτικής παραλίας

30.7326.12 36.266,74  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
6.661,76 012 Ι.Π. ΔΑΝΕΙΟ: 29.604,98

Αντικατασταση πεπαλαιωμένων φωτεινών 
σηματοδοτών (Φαρών και Βασ. Όλγας, Φαρών 
και Βασ. Κων/νου, Φαρών και Βασ. Γεωργίου, 
Αρτέμιδος και Κεφάλα)

30.7326.24 37.200,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 37.200,00

Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων στις Δ.Ε. πλην
Καλαμάτας

30.7331.01 7,20  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 7,20

Οικοδομικές εργασίες για την επισκευή -
συντήρηση δημοτικών κτιρίων στη Δ.Ε.
Καλαμάτας

30.7331.02 0,53  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 0,53

30.7331.05 30.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 30.000,00Προστασία-κατεδάφιση επικίνδυνων-
ρυμοτομούμενων κτιρίων της Δ.Ε. Αρφαρών 
(2024)

Επισκευή και συντήρηση Δημοτικού κτιρίου 
οδού Θουκιδίδου 2

30.7331.06 74.313,11  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 74.313,11

Αξιοποίηση - αναβάθμιση - εκσυγχρονισμός
συγκροτήματος κτηρίων Δημοτικού Θεάτρου
Καλαμάτας και περιβάλλοντος χώρου

30.7331.10 594.802,59  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 91.926,68 007 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ: 502.875,91

Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτηρίων 
(2025)

30.7331.13 50.000,00  022 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ: 
40.000,00 021 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΕ: 10.000,00

30.7331.14 20.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 20.000,00Προστασία - κατεδάφιση επικινδύνων - 
ρυμοτομούμενων κτιρίων της Δ.Ε. Καλαμάτας 
(2025)

30.7331.15 9.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 9.000,00Προστασία - κατεδάφιση επικινδύνων - 
ρυμοτομούμενων κτιρίων των Δ.Ε. πλην 
Καλαμάτας (2025)

30.7331.16 3.000,00Επισκευή-αντικατάσταση εγκατάστασης 
αντικεραυνικής προστασίας σχολικών μονάδων 
(2025)

 022 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ: 
3.000,00

Επισκευή-αντικατάσταση εγκατάστασης
αντικεραυνικής προστασίας σχολικών
μονάδων

30.7331.19 17.943,43  021 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΠΟΕ: 17.943,43

Προστασία - κατεδάφιση επικινδύνων - 
ρυμοτομούμενων κτιρίων (2024)

30.7331.25 25.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 25.000,00

Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτηρίων 30.7331.33 1.171,84  021 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΠΟΕ: 1.171,84

Κατασκευή δημοτικού καταστήματος
Ασπροχώματος

30.7331.35 12.526,84  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
12.526,84

Αναβάθμιση προαύλιων χώρων σχολικών 
μονάδων Δήμου Καλαμάτας

30.7331.53 9.935,72  021 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΠΟΕ: 5.063,05 010 ΠΕΡ.ΤΑΜ.ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ: 
4.872,67

Αποπεράτωση Κατασκευής Δημοτικού 
Καταστήματος Ασπροχώματος

30.7331.65 74.400,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 45.330,15 019 ΚΑΠ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 29.069,85
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Παρεμβάσεις αναπλάσεων σε κοινόχρηστους 
χώρους και χώρους πρασίνου του Δήμου 
Καλαμάτας» Έργο 1: Βιοκλιματική Ανάπλαση 
πλατείας Φυτιάς

30.7332.13 171.071,19  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 36.071,19 007 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ: 135.000,00

Διαγραμμίσεις οδών 30.7333.01 3.012,54  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
3.012,54

Αντικατάσταση κατεστραμμένων επιστρώσεων 
οδών στη Σπερχογεία

30.7333.02 1.147,92  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 1.147,92

Επισκευές έργων υποδομής τοπικών
κοινοτήτων περιοχής Αλαγονίας

30.7333.03 5,58  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 5,58

Αποκαταστάσεις έργων υποδομής στην Τ.Κ. 
Αλαγονίας

30.7333.05 2.911,08  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
2.911,08

Διαγραμμίσεις οδών (2025) 30.7333.06 60.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 60.000,00

Συντηρήσεις, Επισκευές, Τσιμεντοστρώσεις 
αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Καλαμάτας (2025)

30.7333.07 60.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 60.000,00

Συντηρήσεις, Επισκευές, Τσιμεντοστρώσεις  
αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Θουρίας (2025)

30.7333.08 25.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 25.000,00

Συντηρήσεις, Επισκευές, Τσιμεντοστρώσεις 
αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Άριος (2025)

30.7333.09 25.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 25.000,00

Συντηρήσεις, Επισκευές, Τσιμεντοστρώσεις 
αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αρφαρών (2025)

30.7333.10 25.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 25.000,00

Διαγραμμίσεις οδών 2024 30.7333.11 60.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 60.000,00

Συντήρηση οδοποίας Δ.Ε Θουρίας (2020) 30.7333.15 83,46  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 83,46

Συντήρηση οδοποιίας Δ.Ε. Αρφαρών (2020) 30.7333.17 423,85  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 423,85

Συντήρηση οδοποιίας Δ.Ε. Άριος (2020) 30.7333.19 798,54  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 798,54

Αποκατάσταση ζημιών σε έργα υποδομής (2025) 30.7333.22 74.400,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 74.400,00

Συντηρήσεις, Επισκευές, Τσιμεντοστρώσεις 
Αγροτικής Οδοποιίας Δημοτικής Ενότητας 
Καλαμάτας (2023)

30.7333.34 122,99  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
122,99

Αποκατάσταση ζημιών υφιστάμενων
δαπεδοστρώσεων στην κεντρική προκυμαία
λιμένα Καλαμάτας

30.7334.02 29,85  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 29,85

Αποκατάσταση ζημιών σε εργα υποδομής στη ΔΕ 
Καλαμάτας

30.7334.06 74.400,00  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
74.400,00

Επισκευή δικτύων οπτικών ινών σχολικών
κτιρίων

30.7336.45 4.075,78  021 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΠΟΕ: 4.075,78

Γεωτεχνική Μελέτη και έρευνα για την ανέγερση 
του Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου - 
Λυκείου Καλαμάτας

30.7411.08 1.767,00  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
1.767,00

Γεωτεχνική έρευνα και έκθεση για την ανέγερση 
Εκθεσιακού Κέντρου Προβολής Αλιείας 
&θάλασσας Δήμου Καλαμάτας

30.7411.10 404,35  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
404,35

Μελέτη ¨Βελτίωση οδικού τμήματος Άνω- Κάτω 
Άμφειας¨

30.7412.06 30.000,00  020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ: 30.000,00

Μελέτη ¨Βελτίωση οδικού τμήματος οδού 
Ελαιοχωρίου¨

30.7412.07 36.171,67  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 36.171,67

Αμοιβή μελέτης οριοθέτησης χειμάρρου
Νέδοντα και ρέματος Αγίων Θεοδώρων
Θουρίας

30.7413.01 11.585,57  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 11.585,57

Σύνταξη έκθεσης τεχνικογεωλογικής εξέτασης
κατολισθητικών φαινομένων στις περιοχές
της Δ.Ε. Καλαμάτας του Δήμου Καλαμάτας
που επλήγησαν από τη θεομηνία του 2019

30.7413.06 2.975,01  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 2.975,01
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Μελέτη οδοποιίας ολοκλήρωσης αγροτικής 
οδού Βελανιδιά - Συρροκά

30.7413.16 4.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 4.000,00

Εκπόνηση μελέτης Γεωλογικής
καταλληλότητας

30.7413.18 7.146,00  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
7.146,00

Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας
Δήμου Καλαμάτας (ΣΒΑΚ)

30.7413.43 12.820,05  007 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ: 12.820,05

30.7413.51 36.580,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 36.580,00Ωρίμανση δράσης  για την υλοποίηση του 
Συστήματος  ελεγχόμενης στάθμευσης με χρήση 
τεχνολογικών μέσων για το Δήμο Καλαμάτας

Μελέτη στατικής Επάρκειας Γυμνασίου 
Παραλίας

30.7413.52 1.048,41  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 1.048,41

Μελέτη οριοθέτησης ρεμμάτων 30.7413.53 60.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 15.600,00 019 ΚΑΠ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 44.400,00

Μελέτες διανοίξεων οδών 30.7413.54 37.200,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 37.200,00

Κυκλοφοριακή μελέτη ΤΚ Καλαμάτας 30.7413.55 40.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 40.000,00

Δαπάνες προστασίας - κατεδάφισης 
επικίνδυνων κτιρίων (2022)

30.7422.03 2.354,45  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 2.354,45

Απαλλοτριώσεις- Ρυμοτομήσεις-Διανοίξεις
Δρόμων-Αγορά Κοινοχρήστων Χώρων κ.λπ.. -
Δαπάνες υλοποίησης Πράξεων Αναλογισμού-
Άρση Ρυμοτομικών Βαρών

40.7111.01 50.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 50.000,00

Απαλλοτριώσεις ιδιοκτησιών οδού Βασ.
Γεωργίου από Φαρών έως Ηρώων.

40.7111.03 50.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 50.000,00

Αμοιβή εκπόνησης μελέτης Πράξης Εφαρμογής 
της Πολεοδομικής Μελέτης Βέργας

40.7413.03 5.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 5.000,00

Αμοιβή εκπόνησης Πολεοδομικής Μελέτης
και Μελέτης Πράξης Εφαρμογής Επέκτασης
Ανατολικής Παραλίας Δήμου Καλαμάτας

40.7413.04 50.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 50.000,00

Αμοιβή Πολεοδομικής Μελέτης περιοχής
Μπαριάμαγα (Κτηματογράφιση-
Πολεοδόμηση-Πράξη Εφαρμογής)

40.7413.07 2.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 2.000,00

Δαπάνες παροχής υπηρεσιών για καταχώριση
Πράξεων εφαρμογής στο Κτηματολόγιο της
περιοχής Δυτικά Αρτέμιδος, Ανταλλαγών
κ.λ.π

40.7413.16 2.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 2.000,00

Δαπάνες παροχής υπηρεσιών για την 
καταχώριση Πράξεων Εφαρμογής στο 
Κτηματολόγιο

40.7413.17 5.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 5.000,00

Αμοιβή μελέτης για σύνταξη Πράξης
Εφαρμογής Περιοχής Ασπροχώματος

40.7413.23 21.764,53  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 21.764,53

Αμοιβή Πολεοδομικής μελέτης περιοχής
Κορδία (Κτηματογράφιση-Πολεοδόμηση-
Πράξη Εφαρμογής)

40.7413.25 3.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 3.000,00

Αναθεώρηση Ρ.Σ. Θουρίας 40.7413.28 1.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 1.000,00

Oλοκλήρωση πολεοδομικής μελέτης & μελέτη
πράξης εφαρμογής περιοχής Μικρής
Μαντινείας Δήμου Καλαμάτας

40.7413.33 128.581,52  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 128.581,52

Αμοιβή μελέτης Πράξης Εφαρμογής τμημάτων 
πυκνοδομημένων περιοχών Βόρειας Συνοικίας

40.7413.37 2.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 2.000,00

Δαπάνες παροχής υπηρεσιών για τη σύνταξη
Πράξεων Εφαρμογής, Αναλογισμών, κλπ.

40.7413.38 4.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 4.000,00

Δαπάνες παροχής υπηρεσιών για την
καταχώριση Πράξεων Εφαρμογής στο
Κτηματολόγιο της περιοχής Μπαριάμαγας

40.7413.42 7.438,54  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 7.438,54
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Εκπόνηση μελέτης κύρωσης οδικού Δικτύου
εντός Οικισμών

40.7413.43 15.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 15.000,00

Αμοιβή μελέτης Πράξης Εφαρμογής
τμημάτων πυκνοδομημένων περιοχών
Δυτικής Συνοικίας

40.7413.45 10.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 10.000,00

Αμοιβή μελέτης Πράξης Εφαρμογής
τμημάτων πυκνοδομημένων περιοχών
Ανατολικής Συνοικίας

40.7413.46 2.000,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 2.000,00

Δαπάνη για τον Πανελλήνιο Αρχιτεκτονικο
Διαγωνισμό Ιδεων με αντικείμενο την
"Ανάπλαση του παραλιακού μετώπου
Καλαμάτας"

40.7413.47 39.007,15  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 39.007,15

40.7413.48 19.600,31  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 19.600,31Δαπάνη για τη σύνταξη μελετών 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων Δήμου 
Καλαμάτας (ΠΜ Μ.Μαντίνειας)

Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων/Δυτ.Συνοικ

40.7421.02 2.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 2.000,00

Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων/ Βόρεια/Κεντρική
Συνοικία

40.7421.03 2.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 2.000,00

Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων/ Ανατ.Παραλία

40.7421.04 1.800,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 1.800,00

Απαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων /Γιαννιτσάνικα

40.7421.05 1.800,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 1.800,00

Aπαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων/ Ανατ. Συνοικ.

40.7421.06 1.800,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 1.800,00

Aπαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων /Παναγίτσα

40.7421.07 1.500,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 1.500,00

Aπαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων /Ακοβίτικα

40.7421.08 2.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 2.000,00

Aπαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων/Δυτικά Αρτέμιδος

40.7421.09 5.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 5.000,00

Aπαλ/σεις για την δημ/για χώρων κοιν/στων
& κοιν/λων χρήσεων/ Κηπούπολη

40.7421.10 1.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 1.000,00

Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Δυτικής
συνοικίας

40.7425.01 2.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 2.000,00

Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών 
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/
Βόρειας-Κεντρικης συνοικιας

40.7425.02 10.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 10.000,00

Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Ανατολ.
Παραλίας

40.7425.03 10.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 10.000,00

Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/
Γιαννιτσάνικα

40.7425.04 15.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 15.000,00

Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Ανατ.
Συνοικία

40.7425.05 15.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 15.000,00

40.7425.06 10.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 10.000,00Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/
Παναγίτσα

Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/
Ακοβίτικα

40.7425.07 5.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 5.000,00
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Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/ Δυτικά
Αρτέμιδος

40.7425.08 10.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 10.000,00

Δαπάνες για την εκτέλεση βασικών
κοινόχρηστων πολεοδομικών έργων/
Κηπούπολη

40.7425.09 10.000,00  999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ: 10.000,00

Συντήρηση και επέκταση Υποδομής Γεωχωρικών 
Πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας

40.7425.10 35.946,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 35.946,00

40.7425.12 36.604,80  007 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ: 36.604,80Δαπ. Παρ. Υπ. για Εκπόνηση Επιχ. Σχεδίου για 
την εξασφάλιση κοινοχρήστων και κοινωφελών 
χώρων - ΕΣΕΚΚ Δήμου Καλαμάτας

45.7336.01 30.147,00Συντηρήσεις-Επισκευές στα κοιμητήρια 
Δημοτικής Ενότητας Καλαμάτας

 018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 10.147,00 016 
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ  (ΠΟΕ): 
20.000,00

Συντηρήσεις-Επισκευές στα Κοιμητήρια Δήμου 
Καλαμάτας

45.7336.03 7.282,22  016 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ  (ΠΟΕ): 
7.282,22

Συντηρήσεις - Επισκευές στα κοιμητήρια 
Δημοτικής Ενότητας Θουρίας (2023)

45.7336.09 14.785,60  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 14.785,60

Συντηρήσεις - Επισκευές στα κοιμητήρια του 
Δήμου Καλαμάτας (2024)

45.7336.10 37.200,00  016 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ  (ΠΟΕ): 
37.200,00

Συντηρήσεις - Επισκευές στα κοιμητήρια του 
Δήμου Καλαμάτας (2025)

45.7336.12 37.200,00  017 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ: 
37.200,00

55.7311.01 82.686,47Εργασίες ανακαίνισης καταστημάτων ΚΕΠ (στο 
πλαίσιο του έργου ¨Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ¨) 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ

 009 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ και 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: 82.686,47

Ανάπλαση οδών στο κέντρο της πόλης 55.7323.01 6.533.912,15  009 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ και 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: 6.533.912,15

Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Καλαμάτας 55.7333.01 946.399,52  009 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ και 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: 946.399,52

Ενίσχυση και επέκταση δικτύου οικιακής και 
συνοικιακής κομποστοποίησης

62.7135.01 124.620,00  002 ΕΣΠΑ: 124.620,00

Εξοπλισμός πράσινου σημείου Δήμου 
Καλαμάτας

62.7135.02 173.339,60  002 ΕΣΠΑ: 173.339,60

Ανάπτυξη Δικτύου Χωριστής Συλλογής 
Βιοαποβλήτων

62.7135.03 262.074,00  002 ΕΣΠΑ: 262.074,00

64.6737.02 366.500,00  008 ΑΝΤ. ΤΡΙΤΣΗΣ: 366.500,00Προγραμματική σύμβαση για την υλοποίηση του 
έργου : ''Μελέτες ωρίμανσης για 
ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αναβάθμισης 
αστικού τοπίου ανατολικής πολεοδομικής 
ενότητας Καλαμάτας

Κατασκευή ανοιχτού θεάτρου Καλαμάτας 64.7311.01 340.334,61  002 ΕΣΠΑ: 340.334,61

Επέκταση Δημοτικού Σχολείου και 
Νηπιαγωγείου στην Τ.Κ. Άριος

64.7311.02 406.749,15  002 ΕΣΠΑ: 406.749,15

Ολοκλήρωση κατασκευής ανοικτού θεάτρου 
Καλαμάτας

64.7311.04 355.557,27 018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 82.885,87 002 ΕΣΠΑ: 
9.713,39 006 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ: 
262.958,01

Σύνδεση εγκατάστασης ανοικτού θεάτρου 
Καλαμάτας με το δίκτυο ΔΕΔΔΗΕ

64.7311.05 5.141,87  002 ΕΣΠΑ: 5.141,87

Διαμόρφωση χώρου για τη λειτουργία
Κέντορυ Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων

64.7311.07 74.803,68  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 16.791,52 003 ΣΒΑΑ: 
58.012,16

Αξιοποίηση διώροφου κτιρίου πρώην 
Ηλεκτρικής Εταιρείας

64.7311.08 318.362,61  002 ΕΣΠΑ: 318.362,61
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Κατασκευή Δικτύου αποχέτευσης ομβρίων οδού 
Αθηνών – Νέας Εισόδου στο Τμήμα από Θουρία 
εώς Νέδοντα ποταμό του Δήμου Καλαμάτας -
Α΄Φάση

64.7312.01 50.000,00  004 ΠΔΕ: 50.000,00

Προγραμματικής Σύμβασης για την εκτέλεση
του έργου με τίτλο ΄΄Κατασκευή δικτύων
αποχέτευσης ομβρίων οδού Αθηνών - Νέας
Εισόδου στο τμήμα Θουρία έως Νέδοντα
ποταμό-Β΄φάση΄΄

64.7312.02 315.000,00  004 ΠΔΕ: 315.000,00

Κατασκευή προπονητηρίου στο χώρο του
Δημοτικού σταδίου Παραλίας

64.7321.01 990.635,45  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 907.111,40 006 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ: 83.524,05

Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας – Γ’
φάση (Πλατεία Υπαπαντής)

64.7322.01 133.132,48  003 ΣΒΑΑ: 133.132,48

Ανάπλαση δημοτικών οδών στην Τοπική
Κοινότητα Αρτεμισίας-Δ.Ε Καλαμάτας-Π.Ε
Μεσσηνίας

64.7322.02 120.952,42  001 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠ 
ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟΥ: 120.952,42

Αναδιάταξη - αναδιοργάνωση πλατείας 23ης
Μαρτίου

64.7322.03 444.567,07  003 ΣΒΑΑ: 444.567,07

Βελτίωση τοπικής οδού  Άνω-Κάτω Βέργας, 
τμήμα έργου διάνοιξης οδού στη Δημοτική 
Κοινότητα Βέργας (άνω τμήμα)

64.7323.01 10.000,00  019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ: 
10.000,00

Ανάπλαση οδού Πλαστήρα 64.7323.02 129.194,00  003 ΣΒΑΑ: 129.194,00

Ανάπλαση οδού Αναγνωσταρά 64.7323.03 297.202,76  003 ΣΒΑΑ: 297.202,76

Ανάπλαση οδού Ναυαρίνου (Α’ Φάση) από
οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα

64.7323.04 2.713,00  003 ΣΒΑΑ: 2.713,00

Ολοκλήρωση ανάπλασης οδού Αναγνωσταρά 64.7323.06 950.000,00  013 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2021-2027 (ΣΒΑΑ): 
950.000,00

Επισκευή κτιρίου πρώην κινηματογράφου
Ηλέκτρα για επανάχρησή του ως Πολιτιστικού
Πολυχώρου (κινηματογράφου, πινακοθήκης
κ.λπ)

64.7331.03 1.183.054,49  002 ΕΣΠΑ: 1.183.054,49

Επισκευή και αναβάθμιση Δημοτικών 
Βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών
Καλαμάτας

64.7331.04 51.377,00  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 5.511,80 004 ΠΔΕ: 
45.865,20

Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού 
Κολυμβητηρίου Καλαμάτας με την αξιοποίηση 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ)

64.7331.05 973.279,81  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 263.755,18 002 ΕΣΠΑ: 
709.524,63

Ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών κτιρίων -
Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας

64.7331.06 10,00  003 ΣΒΑΑ: 10,00

Συντήρηση και υλοποίηση μέσων και μέτρων
πυροπροστασίας των σχολικών μονάδων του
Δήμου Καλαμάτας

64.7331.07 231.489,12  006 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ: 231.489,12

Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για
την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε
σχολικές μονάδες

64.7331.08 63.569,74  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 1.000,00 006 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ: 62.569,74

Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου
Καλαμάτας

64.7333.01 841.538,79  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 10.738,79 008 ΑΝΤ. 
ΤΡΙΤΣΗΣ: 830.800,00

Αποκατάσταση και βελτίωση κυρίου οδικού
δικτύου Τ.Κ. Ταϋγέτου Δήμου Καλαμάτας

64.7333.04 100,12  004 ΠΔΕ: 100,12

Βελτίωση Αγροτικής οδοποιίας της Δημοτικής
Ενότητας Καλαμάτας

64.7333.10 354.468,85  008 ΑΝΤ. ΤΡΙΤΣΗΣ: 354.468,85

Βελτίωση Αγροτικής οδοποιίας της Δημοτικών
Ενοτήτων Θουρίας, Άριος και Αρφαρών

64.7333.11 7.616,61  008 ΑΝΤ. ΤΡΙΤΣΗΣ: 7.616,61

Εκπόνηση μελετών πυροπροστασίας των
σχολικών μονάδων του Δήμου Καλαμάτας

64.7413.01 183,29  018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ: 182,87 006 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ: 0,42
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Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στο Δήμο
Καλαμάτας

64.7425.02 309.380,00  002 ΕΣΠΑ: 309.380,00

ΣΥΝΟΛΟ -  Τ.Π. 2025 22.806.897,21

Α. ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΔΗΜ.ΕΝΟΤΗΤΑ 

Πλήθος 
Συνεχ.  
Έργων

Πιστώσεις 
Συνεχιζ. 
Έργων

Πλήθος  
Νέων   
Έργων

Πιστώσεις 
Νέων   Έργων

Πλήθος  
Έργων

Συνολο Πιστώσεων  
ανά Οργανική 

Μονάδα

ΑΝΕΥ ΔΗΜ.ΕΝΟΤΗΤΑΣ

-- 125 11.598.407,23 53 11.208.489,98 178 22.806.897,21

ΣΥΝΟΛΟ   : 125 11.598.407,23 11.208.489,98 178 22.806.897,21

Β. ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Σύνολο  Ανα Χρημ.

 001 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠ ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟΥ 120.952,42

 002 ΕΣΠΑ 3.842.294,35

 003 ΣΒΑΑ 1.064.831,47

 004 ΠΔΕ 410.965,32

 006 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 640.541,34

 007 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 1.028.370,44

 008 ΑΝΤ. ΤΡΙΤΣΗΣ 1.559.385,46

 009 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ και ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 7.562.998,14

 010 ΠΕΡ.ΤΑΜ.ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 4.872,67

 012 ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ 87.752,25

 012 Ι.Π. ΔΑΝΕΙΟ 285.159,98

 013 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2021-2027 (ΣΒΑΑ) 950.000,00

 014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΠΟΕ 649.136,80

 015 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗΣ 134.400,00

 016 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ  (ΠΟΕ) 64.482,22

 017 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 37.200,00

 018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 2.945.414,25

 019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ 433.196,00

 020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 777.790,00

 021 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΕ 38.254,10

 022 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 43.000,00

 999 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 20.000,00

 999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 105.900,00

Σύνολο    22.806.897,21
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ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2025
018 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 2.945.414,25

020 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 777.790,00

 002 ΕΣΠΑ 3.842.294,35

 003 ΣΒΑΑ 1.064.831,47

 004 ΠΔΕ 410.965,32

007 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 1.028.370,44

 006 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 640.541,34

 008 ΑΝΤ. ΤΡΙΤΣΗΣ 1.559.385,46

 009 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ και ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 7.562.998,14

 010 ΠΕΡ.ΤΑΜ.ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 4.872,67

 012 ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ 87.752,25

 012 Ι.Π. ΔΑΝΕΙΟ 285.159,98

 013 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2021-2027 (ΣΒΑΑ) 950.000,00

 014 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΠΟΕ 649.136,80

 015 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗΣ 134.400,00

 016 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ  (ΠΟΕ) 64.482,22

 017 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 37.200,00

 001 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠ 
ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟΥ

120.952,42

 019 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΕ 433.196,00

 021 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΕ 38.254,10

 022 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 43.000,00

 999 ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 20.000,00

 999 Δ.Π. Υπηρεσίας ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 105.900,00

Σύνολο    22.806.897,21

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ

Τζαμουράνης Βασίλειος 1. Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία

3. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)
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4. Κουτραφούρης Βασίλειος

5. Μαρινάκης Σαράντος

6. Σκοπετέας Αναστάσιος

7. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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